
04 октября 2017 года                                                                                                                                 г. Ижевск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике (далее –
Удмуртское УФАС России) по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства в
составе:  председатель Комиссии <...> – руководитель Удмуртского УФАС России, члены Комиссии: <...> –
начальник отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции, <...> – ведущий специалист-
эксперт отдела контроля рекламы и недобросовестной конкуренции, <...> - специалист-эксперт отдела
контроля рекламы и недобросовестной конкуренции (отсутствует), кворум соблюден,

рассмотрев дело № ЕС04-02/2016-64, возбужденное по заявлению ООО «Алан Клиник» в отношении ООО
«Больница Авиценна» и ООО «Больница Авиценна Плюс» по признакам нарушения пункта 2) статьи 14.6
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции»,

в присутствии:

представителей заявителя - ООО «Алан Клиник» - <...>, действующей на основании доверенности от
05.04.2017 года, <...>, действующего на основании доверенности от 05.04.2017 года,

представителей ответчика по делу – ООО «Больница Авиценна»:

- <...>, действующего на основании протокола № 2 от 09.06.2015 года,

- <...>, действующей на основании доверенности № 2 от 18.04.2017 года,

- <...>, действующей на основании доверенности № 1 от 01.02.2017 года;

представителей ответчика по делу - ООО «Больница Авиценна Плюс»:

- <...>, действующего на основании протокола № 4 от 25.03.2016 года,

- <...>, действующей на основании доверенности № 2 от 18.04.2017 года,

- <...>, действующей на основании доверенности № 1 от 01.02.2017 года,

законного представителя заинтересованного лица ООО «Больница Авиценна Альфа» - <...>, данные
Единого государственного реестра юридических лиц;

в отсутствии лица, располагающего сведениями о рассматриваемых Комиссией обстоятельствах, - <...>,
уведомленной о времени месте рассмотрения дела (почтовая корреспонденция, содержащая копию
определения об отложении дела №ЕС04-02/2016-64, вернулась в Удмуртское УФАС России с отметкой
отделения связи «Истек срок
хранения»),                                                                                                                                                                                                   
                                                      

 

у с т а н о в и л а:   

 

В Удмуртское УФАС России поступило заявление ООО «Алан Клиник» (от 28.12.2016 вх. № 10785) об
осуществлении медицинским центром «Авиценна» недобросовестной конкуренции путем копирования
фирменного стиля и иных элементов, индивидуализирующих заявителя, что содержит признаки
нарушения пункта 2) статьи 14.6 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

По факту незаконного встраивания в маркетинговую/рекламную стратегию ООО «Алан Клиник»,
Управлением Федеральной антимонопольной службы по Удмуртской Республике приказом № 105 от
24.03.2017 года возбуждено дело № ЕС04-02/2016-64 по признакам нарушения пункта 2) статьи 14.6
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» в отношении ООО «Больница
Авиценна» (адрес: 426035, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Репина, д. 35, офис 33-36, ИНН
1840040843, ОГРН 1151840006350), с привлечением к участию в деле в качестве заявителя – ООО «Алан
Клиник» (адрес: 426057, Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Советская, д. 13, ИНН 1831144194, ОГРН
1101831005748), в качестве заинтересованного лица - ООО «Больница Авиценна Плюс» (426035,
Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Репина, д. 35, офис 1-5, 12-28).

Определением от 27.03.2017 года рассмотрение дела № ЕС04-02/2016-64 было назначено на 18.04.2017



года в 14 часов 00 минут, у лиц, участвующих в деле, запрошены необходимые документы и сведения.

Определением от 18.04.2017 года рассмотрение дела № ЕС04-02/2016-64 отложено на 21.06.2017 года в
связи с привлечением к участию в деле в качестве заинтересованного лица ООО «Больница Авиценна
Альфа» (адрес: г. Ижевск, ул. Репина, д. 35, ИНН 1840054613, ОГРН 1840054613), в качестве лица,
располагающего сведениями о рассматриваемых Комиссией обстоятельствах <…>, а также получения
дополнительных доказательств.

Определением от 21.06.2017 года рассмотрение дела № ЕС04-02/2016-64 отложено на 31.07.2017 года в
связи с привлечением к участию в деле в качестве ответчика ООО «Больница Авиценна Плюс» (426035,
Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул. Репина, д. 35, офис 1-5, 12-28), а также получения дополнительных
доказательств.

Определением от 21.06.2017 года срок рассмотрения дела № ЕС04-02/2016-64 продлен по 27.12.2017 года.

Определением от 31.07.2017 года рассмотрение дела № ЕС04-02/2016-64 отложено на 04.10.2017 года в
связи с необходимостью получения дополнительных доказательств.

 

04.07.2017 года ООО «Алан Клиник» представило копии договоров на распространение рекламной
информации медицинского центра «Алан Клиник», заключенных с ИП <...>, ФГУП «Почта России», ООО
«Телесемь в Ижевске», ИП <...>, ООО «ТелеСеть+», ООО ИД «АВ-Групп», ИП <...>, АО «Татмедиа», а также
копии платежных поручений к указанным договорам.

Кроме того, ООО «Алан Клиник» сообщило о том, что макеты к данным договорам были представлены
ранее.

 

Лицо, располагающее сведениями о рассматриваемых Комиссией обстоятельствах, - <...> информацию,
запрашиваемую определением от 31.07.2017 года об отложении дела № ЕС04-02/2016-64, не
представило.

 

На заседании Комиссии Удмуртского УФАС России 04.10.2017 года было оглашено решение ФАС России
от 24.08.2017 года исх. № ИА/58438/17 по жалобе ООО «Алан Клиник» о нарушении Удмуртским УФАС
России требований пункта 3.82 Административного регламента Федеральной антимонопольной службы
по исполнению государственной функции по возбуждению и рассмотрению дел о нарушениях
антимонопольного законодательства Российской Федерации, утвержденного приказом ФАС России от
25.05.2012 № 339.

Во исполнение указанного решения, лицам, участвующим в рассмотрении данного дела, было объявлено
о том, что материалы дела № ЕС04-02/2016-64 будут расшиты и оформлены в соответствии с
требованиями пункта 3.82 Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по
исполнению государственной функции по возбуждению и рассмотрению дел о нарушениях
антимонопольного законодательства Российской Федерации, утвержденного приказом ФАС России от
25.05.2012 № 339.

 

В ходе рассмотрения дела представители ООО «Алан Клиник» пояснили, что Общество поддерживает
доводы, изложенные в ранее представленных письменных пояснениях и заявлении от 28.12.2016 (вх. №
10785).

Представители ООО «Больница Авиценна» пояснили, что с доводами, изложенными в заявлении ООО
«Алан Клиник», не согласны.

На сновании приказа Минздравсоцразвития России от 02.04.2010 № 206н «Об утверждении Порядка
оказания медицинской помощи населению с заболеваниями толстой кишки, анального канала и
промежности колопроктологического профиля», приказа Минздрава России от 12.11.2012 № 907н «Об
утверждении Порядка оказания медицинской помощи взрослому населению по профилю «урология»,
деятельность по лечению геморроя, простатита входит в перечень медицинских функций,
осуществляемых кабинетами колопроктологии и урологи.

Кроме того, в силу лицензий №ЛО-18-01-001868 от 16.11.2015 года и № ЛО-18-01-002158 от 16.12.2016 года



ООО «Больница Авиценна» предоставлено право на оказание первичной специализированной медико-
санитарной помощи в амбулаторных условиях по колопроктологии и урологии.

Таким образом, по мнению ООО «Больница Авиценна», данное лицо вправе использовать в рекламе
услуг медицинского центра «Авиценна» словосочетаний «лечение простатита», «лечение геморроя».

 

В ходе рассмотрения дела №ЕС04-02/2016-64 04.10.2017 года представителем ООО «Больница Авиценна»
были заявлены в устной и письменной форме, следующие  ходатайства.

Ходатайство (исх. № 63 от 03.10.2017 года) о необходимости привлечения к участию в деле №ЕС04-
02/2016-64 ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» в качестве лица, располагающего
сведениями о рассматриваемых обстоятельствах, а также о необходимости истребования у ФГБОУ ВО
«Удмуртский государственный университет»:

- технического задания для проведения исследований № 17-14826/19 от 28.12.2016 года, № 17-14824/19 от
28.12.2016 года;

- опросных листов респондентов;

- анкеты, по которой проводился опрос с точными формулировками исследований;

- квотного задания (в случае наличии такового);

- иных документов, являющихся частью исследований.

2. Ходатайство (исх. № 64 от 03.10.2017 года) об отложении рассмотрения дела № ЕС04-02/2016-64 до
окончания исследования и представления ФГБОУ ВО «Ижевская государственная медицинская
академия» Минздрава России экспертного заключения по проведенной научно-исследовательской
работе «Исследование восприятия рекламы медицинских центров «Авиценна» и «Алан Клиник» жителями
Удмуртской Республики», но не ранее чем 17.11.2017 года.

3. Ходатайство (исх. № 65 от 03.10.2017 года) об истребовании у ООО «Алан Клиник» согласия граждан
<...> и <...> на использование их образов в видеороликах «Проктология «Алан Клиник», «Урология «Алан
Клиник», «Лечение геморроя «Алан Клиник», транслировавшихся в 2015 – 2016 годах на телевидении,
поскольку в силу статьи 152.1 Гражданского кодекса Российской Федерации, обнародование и
дальнейшее использование изображения гражданина допускаются только с согласия этого
гражданина. По мнению ООО «Больница Авиценна», у ООО «Алан Клиник» указанное согласие
отсутствует, следовательно, рассматриваемые рекламные видеоролики распространялись с
нарушением норм действующего законодательства.

 

Относительно ходатайств, заявленных ООО «Больница Авиценна», представители ООО «Алан Клиник»
сообщили следующее.

1. Относительно ходатайства о необходимости привлечения к участию в деле №ЕС04-02/2016-64 ФГБОУ
ВО «Удмуртский государственный университет» в качестве лица, располагающего сведениями о
рассматриваемых обстоятельствах, а также о необходимости истребования у ФГБОУ ВО «Удмуртский
государственный университет дополнительных сведений – возражают, поскольку вся информация
относительно порядка и методики проведения исследований изложена в заключениях исследований №
17-14826/19 от 28.12.2016 года, № 17-14824/19 от 28.12.2016 года.

2. Относительно ходатайства об отложении рассмотрения дела № ЕС04-02/2016-64 до окончания
исследования и представления ФГБОУ ВО «Ижевская государственная медицинская академия»
Минздрава России экспертного заключения по проведенной научно-исследовательской работе
«Исследование восприятия рекламы медицинских центров ООО «Авиценна» и «Алан Клиник» жителями
Удмуртской Республики» - возражают, в виду того, что ответчику было предоставлено достаточно
времени со дня возбуждения дела №ЕС04-02/2016-64 для проведения исследований, а также для
представления иных необходимых документов и информации относительно предмета спора.

Вместе с тем, договор проведение научно-исследовательской работы «Исследование восприятия
рекламы медицинских центров ООО «Авиценна» и «Алан Клиник» жителями Удмуртской Республики»
заключен лишь 27.09.2017 года. Указанные действия ООО «Больница Авиценна», по мнению ООО «Алан
Клиник» направлены на затягивание рассмотрения дела №ЕС04-02/2016-64.



Относительно ходатайства об истребовании у ООО «Алан Клиник» согласия граждан <...> и <...> на
использование их образов в видеороликах «Проктология «Алан Клиник», «Урология «Алан Клиник»,
«Лечение геморроя «Алан Клиник», транслировавшихся в 2015 – 2016 годах на телевидении – возражают,
поскольку указанный факт не является предметом рассмотрения настоящего дела.

 

Комиссия Удмуртского УФАС России, рассмотрев представленные ходатайства, приходит к следующим
выводам.

1. В удовлетворении ходатайства ООО «Больница Авиценна» о необходимости привлечения к участию в
деле №ЕС04-02/2016-64 ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» в качестве лица,
располагающего сведениями о рассматриваемых обстоятельствах, а также о необходимости
истребования у ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» дополнительной информации
отказать в виду следующего.

Отношения, возникшие между ООО «Алан Клиник» и ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный
университет» относительно проведения исследований № 17-14826/19 от 28.12.2016 года, № 17-14824/19 от
28.12.2016 года, не подпадают в сферу регулирования антимонопольного законодательства,
регулируются гражданским законодательством.

Кроме того, указанные исследования содержат необходимую информацию для определения объекта,
периода исследования, а также методов его проведения.

Ходатайство об отложении рассмотрения дела № ЕС04-02/2016-64 до окончания исследования и
представления ФГБОУ ВО «Ижевская государственная медицинская академия» Минздрава России
экспертного заключения по проведенной научно-исследовательской работе «Исследование восприятия
рекламы медицинских центров ООО «Авиценна» и «Алан Клиник» жителями Удмуртской Республики»
удовлетворить.

3. В удовлетворении ходатайства об истребовании у ООО «Алан Клиник» согласия граждан <...> и <...> на
использование их образов в видеороликах «Проктология «Алан Клиник», «Урология «Алан Клиник»,
«Лечение геморроя «Алан Клиник», транслировавшихся в 2015 – 2016 годах на телевидении отказать,
поскольку данный вопрос не является предметом рассмотрения дела №ЕС04-02/2016-64.

 

                В силу пункта 2) части 1 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции», Комиссия вправе отложить рассмотрение дела о нарушении антимонопольного
законодательства в связи с необходимостью получения дополнительных доказательств.

Таким образом, в связи с необходимостью получения дополнительных доказательств рассмотрение
дела № ЕС04-02/2016-64 откладывается.

 

В соответствии с пунктом 2) части 1 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции», Комиссия

 

о п р е д е л и л а:

 

Отложить рассмотрение дела № ЕС04-02/2016-64.

 

Назначить рассмотрение дела № ЕС04-02/2016-64 на 30 ноября 2017 года в 09 часов 30 минут по адресу:
Удмуртская Республика, г. Ижевск, ул.Ухтомского, 24, зал заседаний.

 

Материалы дела № ЕС04-02/2016-64 сшить в соответствии с требованиями пункта 3.82
Административного регламента Федеральной антимонопольной службы по исполнению
государственной функции по возбуждению и рассмотрению дел о нарушениях антимонопольного
законодательства Российской Федерации, утвержденного приказом ФАС России от 25.05.2012 № 339.



С материалами дела, оформленными в соответствии с требованиями пункта 3.82 Административного
регламента Федеральной антимонопольной службы по исполнению государственной функции по
возбуждению и рассмотрению дел о нарушениях антимонопольного законодательства Российской
Федерации, утвержденного приказом ФАС России от 25.05.2012 № 339, можно ознакомиться по адресу: г.
Ижевск, ул. Ухтомского, 24, каб. 312, согласовав дату и время по тел. (3412) 57-22-52 с <...> после 12.10.2017
года.

 

4. Заявителю – ООО «Алан Клиник» представить следующие документы и сведения:

4.1. при наличии - письменно мотивированные доводы относительно экспертного заключения по научно-
исследовательской работе «Исследование восприятия рекламы медицинских центров ООО «Авиценна»
и «Алан Клиник» жителями Удмуртской Республики», проводимого ФГБОУ ВО «Ижевская государственная
медицинская академия» Минздрава России по заказу ООО «Больница Авиценна» (пункт 5.1 настоящего
определения), доводы представить в Удмуртское УФАС России не позднее 30.11.2017 года;

4.2. копии договоров на изготовление и распространение рекламных роликов «Лечение геморроя «Алан
Клиник», «Лечение простатита «Алан Клиник», «Лечение геморроя «Алан Клиник», а также копии
документов, подтверждающих расчеты между сторонами по данным договорам;

4.3. при наличии - письменно пояснения по обстоятельствам дела;

4.3. иные документы и сведения, которые, будут способствовать рассмотрению дела по существу.

 

5. Ответчику – ООО «Больница Авиценна» представить:

5.1. в адрес Удмуртского УФАС России, ООО «Алан Клиник», ООО «Больница Авиценна Плюс», ООО
«Больница Авиценна Альфа» копию экспертного заключения по научно-исследовательской работе
«Исследование восприятия рекламы медицинских центров ООО «Авиценна» и «Алан Клиник» жителями
Удмуртской Республики», проведенной ФГБОУ ВО «Ижевская государственная медицинская академия»
Минздрава России (обеспечить получение копии указанного исследования Удмуртским УФАС России,
ООО «Алан Клиник», ООО «Больница Авиценна Плюс» не позднее 20.11.2017 года, в том числе
посредством электронной почты на адреса to18@fas.gov.ru, alanclinic18@mail.ru);

5.2. при наличии - письменно пояснения по обстоятельствам дела;

5.3. иные документы и сведения, которые, по мнению ответчика, будут способствовать рассмотрению
дела по существу.

 

6. Ответчику – ООО «Больница Авиценна Плюс», представить следующие документы и сведения:

6.1. при наличии - письменно мотивированные доводы относительно экспертного заключения по научно-
исследовательской работе «Исследование восприятия рекламы медицинских центров ООО «Авиценна»
и «Алан Клиник» жителями Удмуртской Республики», проводимого ФГБОУ ВО «Ижевская государственная
медицинская академия» Минздрава России по заказу ООО «Больница Авиценна» (пункт 5.1 настоящего
определения), доводы представить в Удмуртское УФАС России не позднее 30.11.2017 года;

6.2. при наличии - письменно пояснения по обстоятельствам дела;

6.3. иные документы и сведения, которые будут способствовать рассмотрению дела по существу.

 

7. Заинтересованному лицу – ООО «Больница Авиценна Альфа», представить следующие документы и
сведения:

7.1. при наличии - письменно мотивированные доводы относительно экспертного заключения по научно-
исследовательской работе «Исследование восприятия рекламы медицинских центров ООО «Авиценна»
и «Алан Клиник» жителями Удмуртской Республики», проводимого ФГБОУ ВО «Ижевская государственная
медицинская академия» Минздрава России по заказу ООО «Больница Авиценна» (пункт 5.1 настоящего
определения), доводы представить в Удмуртское УФАС России не позднее 30.11.2017 года;
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7.2. при наличии - письменно пояснения по обстоятельствам дела;

7.3. иные документы и сведения, которые будут способствовать рассмотрению дела по существу.

 

8. Лицу, располагающему сведениями о рассматриваемых Комиссией обстоятельствах - <...>,
представить следующие документы и сведения:

8.1. информацию о лицах, определявших объект рекламирования, содержание рекламной информации,
а также утверждавших макеты рекламы медицинского центра «Авиценна» в период работы в должности
руководителя службы рекламы и маркетинга в ООО «Больница Авиценна» (с 09.11.2015 года по 04.03.2016
года), в том числе относительно следующей рекламы:

наружная реклама, распространяемая в июне 2016 года в г. Ижевске по следующим адресам:

пересечение ул. Воткинское шоссе и 9 Января в г. Ижевске: «Авицена Медицинский центр ЛЕЧЕНИЕ
ГЕМОРРОЯ ул. Репина, 35 353-353 ПРИЕМ 199 руб! Имеются противопоказания, необходима консультация
специалиста»;

ул. Воткинское шоссе: «Авиценна Медицинский центр ЛЕЧЕНИЕ ПРОСТАТИТА ул. Репина, 35 353-353 ПРИЕМ
199 руб! Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста»;

пересечение ул. Совхозная и ул. Ленина: «Авиценна Медицинский центр ЛЕЧЕНИЕ ГЕМОРРОЯ ул. Репина,
35 353-353 ПРИЕМ 199 руб! Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста»;

ул. 10 лет Октября: «Авиценна Медицинский центр УЛУЧШЕНИЕ ПОТЕНЦИИ ул. Репина, 35 353-353 Имеются
противопоказания, необходима консультация специалиста»;

ул. Автозаводская: «Авиценна Медицинский центр ЛЕЧЕНИЕ ПРОСТАТИТА ул. Репина, 35 353-353 Имеются
противопоказания, необходима консультация специалиста»;

ул. Карла Маркса съезд с моста: «Авиценна Медицинский центр ЛЕЧЕНИЕ ГЕМОРРОЯ ул. Репина, 35 353-
353 ПРИЕМ 199 руб! Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста»;

ул. Ленина, д. 100: «Авиценна Медицинский центр ЛЕЧЕНИЕ ПРОСТАТИТА ул. Репина, 35 353-353 ПРИЕМ 199
руб! Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста»;

 18.06.2016 года по ул. Новоажимова рядом с ул. Луговая и Авторынком: «Авиценна Медицинский центр
ЛЕЧЕНИЕ ПРОСТАТИТА ул. Репина, 35 353-353 ПРИЕМ 199 руб! Имеются противопоказания, необходима
консультация специалиста», «Авиценна Медицинский центр ЛЕЧЕНИЕ ГЕМОРРОЯ ул. Репина, 35 353-353
ПРИЕМ 199 руб! Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста»;

ул. Труда д. 1: «Авиценна Медицинский центр ЛЕЧЕНИЕ ИМПОТЕНЦИИ Прием 199 руб! ул. Репина, 35 353-353
Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста»;

реклама в печатных СМИ:

«Антенна-Телесемь» №54 04.01-10.01.2016 года;

«Лидер почта» №05 (663) 05.12.2015 года;

Лидер почта №49 (656) 11.12.2015 года;

Лидер почта №47 (654) от 27.11.2015 года;

Лидер почта №2 (660) от 15.01.2016 года;

Телесеть №50 (567) 11.12.2015 года;

«Успех каждому» №4 (467) 01.02-07.02.2016 года;

«Успех каждому» №17 (480) стр.11 02.05.-08.05.2016 года;

«Успех каждому» №1 (464) 11.01-17.01.2016 года;

Успех каждому №6 (469) от 15.02-21.02.2016 года;

Успех каждому №8 (471) 29.02-06.03.2016 года;



Успех каждому №4 (467) от  01.02-07.02.2016 года, стр.7;

Успех каждому №50 (462) от  21.12-27.12.2015 года, стр.7;

«Фортуна» №48 (881) 03.12.2015 года, стр.69;

 «Фортуна» № 49 (882) 10.12.2015 года;

Фортуна № 1-2 (885) 14.01.2016 года;

Фортуна №15 (898) стр.69 от 14.04.2016 года;

Фортуна №11 (894) 17.03.2016 года;

Фортуна №7 (890) 18.02.2016 года, стр.67;

Фортуна №51 (884) от 24.12.2015 года;

Фортуна №47 (880) от 26.11.2015 года;

Фортуна  №4 (887) от 28.01.2016 года;

Фортуна №17-18 (900) от 28.04-05.05.2016 года;

Фортуна №13 (896) от 31.03.2016 года;

Чайковский коммерсант №1 (290) 12.01.2016 года.

Видеоролики, распространяющиеся на телевидение в 2015 – 2016 годах::

«Проктология «Авиценна»;

«Урология «Авиценна»;

«Лечение геморроя «Авиценна».

8.2. информацию о том, отдавались ли распоряжения руководства медицинского центра «Авиценна» о
копировании с незначительными изменения рекламы медицинского центра «Алан Клиник» при создании
рекламы медицинского центра «Авиценна» во время работы в должности руководителя службы рекламы
и маркетинга ООО «Больница Авиценна» (с 09.11.2015 года по 04.03.2016 года);

8.3. письменные пояснения по обстоятельствам дела;

8.4. иные документы и сведения, которые будут способствовать рассмотрению дела по существу.

 

Документы и информация должны быть представлены в Удмуртское УФАС  России в срок не позднее 20
ноября 2017 года.

Копии направляемых документов должны быть заверены и представлены с сопроводительным письмом
со ссылкой на регистрационный номер и дату исходящего документа Удмуртского УФАС России.

В случае невозможности представления запрашиваемых документов, прошу в установленный срок
уведомить об этом Управление в письменной форме, с указанием причин.

Примечание: В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях, непредставление или несвоевременное представление в
федеральный антимонопольный орган, его территориальный орган сведений (информации),
предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе
непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, за исключением случаев,
предусмотренных частями 3 и 4 настоящей статьи, а равно представление в федеральный
антимонопольный орган, его территориальный орган заведомо недостоверных сведений (информации)
влечет наложение административного штрафа.

 

Председатель Комиссии                                                                                                         <...>

 

consultantplus://offline/ref=B21C7582EC2E9764A142CA30067E50DFFC258685D5058380757F98DB28EE17B3161F69DB86F6B236W4C5O
consultantplus://offline/ref=B21C7582EC2E9764A142CA30067E50DFFC25828BD7078380757F98DB28EE17B3161F69DB86F6B336W4CCO
consultantplus://offline/ref=B21C7582EC2E9764A142CA30067E50DFFC258484D5038380757F98DB28EE17B3161F69DB86F6B13DW4CCO
consultantplus://offline/ref=B21C7582EC2E9764A142CA30067E50DFFC258484D5038380757F98DB28EE17B3161F69DB83WFCEO
consultantplus://offline/ref=B21C7582EC2E9764A142CA30067E50DFFC25808AD6018380757F98DB28EE17B3161F69D38FWFC3O
consultantplus://offline/ref=B21C7582EC2E9764A142CA30067E50DFFC25808AD6018380757F98DB28EE17B3161F69D38FWFC1O


Члены Комиссии                                                                                                                                         <...>

 

                                                                                                                                                                            <...>


